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ÜLÉSEK JEGYZŐKÖNYVE

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.00-kor nyitják meg.

2. A képviselőcsoportok tagjai

Az elnök bejelenti, hogy a PPE-DE képviselőcsoportja tudatta vele, hogy tegnapi ülésén úgy határozott, hogy
kizárja tagjai közül Daniel Hannant (lásd még: 2008.01.31-i jegyzőkönyv, 8.1. pont).

3. Lisszaboni Szerződés (vita)

Jelentés a Lisszaboni Szerződésről [2007/2286(INI)] – Alkotmányügyi Bizottság.
Társelőadók: Richard Corbett és Íñigo Méndez de Vigo (A6-0013/2008)

Richard Corbett (előadó) és Íñigo Méndez de Vigo (előadó) ismerteti a jelentést.

Felszólal Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Margot Wallström (a Bizottság alelnöke).

Felszólal Andrew Duff (az AFET bizottság véleményének előadója), Thijs Berman (a DEVE bizottság vélemé-
nyének előadója), Carlos Carnero González (az INTA bizottság véleményének előadója), Costas Botopoulos
(a BUDG bizottság véleményének előadója), Ján Hudacký (az ITRE bizottság véleményének előadója), Gérard
Deprez (a LIBE bizottság véleményének előadója), Joseph Daul, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin
Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Andrew Duff, az ALDE képviselőcsoport nevében, Brian Crowley,
az UEN képviselőcsoport nevében, Johannes Voggenhuber, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Mary Lou
McDonald, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nigel Farage, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jim
Allister, független, Szájer József, Hannes Swoboda, Bronisław Geremek, Bogdan Pęk, Ian Hudghton, Sylvia-
Yvonne Kaufmann, Jens-Peter Bonde, Andreas Mölzer, Timothy Kirkhope, Kósáné Kovács Magda, Anneli
Jäätteenmäki és Roberts Zīle.

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

Felszólal Esko Seppänen, Kathy Sinnott, Ashley Mote, Elmar Brok, Enrique Barón Crespo, Marian Harkin,
Konrad Szymański, Irena Belohorská, Alexander Stubb, Bernard Poignant, Cristian Silviu Buşoi, Mirosław
Mariusz Piotrowski, Reinhard Rack, Genowefa Grabowska, Roger Helmer, Jens-Peter Bonde, Rihards Pīks,
Adrian Severin, Jean-Luc Dehaene, Edite Estrela, Georgios Papastamkos, Proinsias De Rossa, Avril Doyle,
Mauro Zani, Jacek Protasiewicz, Maria da Assunção Esteves és Hartmut Nassauer.
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Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Zita Pleštinská, Tabajdi Csaba Sándor, Andrew Duff, Mogens
Camre, Miloslav Ransdorf, Roberta Alma Anastase, Miloš Koterec, Mairead McGuinness, Marian Harkin,
Colm Burke, Bruno Gollnisch, Jan Zahradil, Lambert van Nistelrooij, Luís Queiró, Paul Rübig, Piia-Noora
Kauppi, Schmitt Pál és Gay Mitchell.

Felszólal Janez Lenarčič, Margot Wallström, Richard Corbett és Íñigo Méndez de Vigo.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.20-i jegyzőkönyv, 4.1. pont.

ELNÖKÖL: Hans-Gert PÖTTERING

elnök

4. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

A név szerinti szavazások eredményei, a jegyzőkönyvhöz csatolva, csupán elektronikus formában állnak
rendelkezésre és az Europarl oldalon tekinthetők meg.

4.1. Lisszaboni Szerződés (szavazás)

Jelentés a Lisszaboni Szerződésről [2007/2286(INI)] – Alkotmányügyi Bizottság.
Társelőadók: Richard Corbett és Íñigo Méndez de Vigo (A6-0013/2008)

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 1. pont)

ÁLLÁSFOGLALÁSRA IRÁNYULÓ INDÍTVÁNY

Elfogadva (P6_TA(2008)0055)

Felszólalások a szavazásról:

– Richard Corbett (előadó) a 29. módosítással kapcsolatban, amely a 2. bekezdés c) pontjára vonatkozik.

4.2. Nép- és lakásszámlálás ***I (szavazás)

Jelentés a nép- és lakásszámlálásról szóló európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslatról
[COM(2007)0069 – C6-0078/2007 – 2007/0032(COD)] – Foglalkoztatási és Szociális Bizottság.
Előadó: Ona Juknevičienė (A6-0471/2007)

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 2. pont)
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